

## Как прекрасен этот мир – посмотри!



Различные школьные программы – туры и экскурсии – прочно заняли свое место в сфере детского туризма. Сейчас, благодаря развитию современных технологий и повышению качества сервиса, можно совершенно не беспокоиться за своего ребенка в путешествии. Отправляя своего ребенка на экскурсию, вы дарите ему новые знания и впечатления. Дети очень любят путешествовать, ведь это так увлекательно и познавательно. Не отказывайте нашим маленьким исследователям с пользой провести выходные или каникулы, побывать в интересных местах и увидеть знаменитые достопримечательности.

Увлекательные экскурсии, новые встречи и новые места позволяют узнать новое в непринужденной обстановке, в атмосфере ненавязчивой доброжелательности. Полученные таким образом знания с куда большей вероятностью останутся в памяти, чем абзац из учебника - выученный, но не прочувствованный, а лишь принятый на веру. То ли дело - своими глазами наблюдать за всеми теми маленькими чудесами, которые до сих пор были лишь сухими тезисами школьной программы.

Для вас подготовлено множество интересных экскурсионных программ. В этом разделе вы можете ознакомиться с ними.